



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 047/2014

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 047/2014, que trata da Obtenção de Novo Título para curso de graduação da modalidade presencial referente ao segundo semestre letivo de 2014, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS**, pela Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a existência de vagas remanescentes a serem preenchidas por meio de Obtenção de Novo Título no segundo semestre letivo de 2014, para os cursos discriminados abaixo, e estabelece as normas para a realização do Processo Seletivo, na forma da Resolução Nº 031/2013, de 11/04/2013, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE:

Leia-se:

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS**, pela Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a existência de vagas remanescentes a serem preenchidas por meio de Obtenção de Novo Título no segundo semestre letivo de 2014, para os cursos discriminados abaixo, e estabelece as normas para a realização do Processo Seletivo, na forma da Resolução nº 013/2013, de 11/4/2013, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE:

No item 2, subitem 2.1:

Onde se lê:

2.1. Requisitos

Somente poderão concorrer às vagas existentes, os candidatos portadores de diploma de curso superior devidamente reconhecido pelo Poder Público.

Leia-se:

2.1. Requisitos

Somente poderão concorrer às vagas existentes, os candidatos portadores de diploma de curso superior de graduação devidamente reconhecido pelo Poder Público.

No item 2, subitem 2.2, alínea “b”:

Onde se lê:

b) Cópia do diploma de curso superior devidamente reconhecido pelo Poder Público ou Certificado de Conclusão de Curso;

Leia-se:

b) Cópia do diploma de curso superior de graduação devidamente reconhecido pelo Poder Público ou Certificado de Conclusão de Curso;

No item 8, alínea “a”:

Onde se lê:

a) Diploma devidamente registrado ou Certificado de Conclusão de Curso (uma cópia autenticada);

Leia-se:

a) Diploma devidamente registrado de curso superior de graduação ou Certificado de Conclusão de Curso (uma cópia autenticada);

Alfenas, 12 de agosto de 2014.



Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação